

Российская Федерация
Иркутская область
Муниципальное образование «Тайшетский район»
АДМИНИСТРАЦИЯ РАЙОНА
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от "18" января 2022 года

№ 29

О внесении изменений в постановление администрации Тайшетского района от 19 марта 2021 года № 134 "О внесении изменений в план мероприятий по реализации стратегии социально-экономического развития муниципального образования "Тайшетский район" на 2019-2030 годы"

В целях исправления технической ошибки, руководствуясь статьями 22, 45 Устава муниципального образования "Тайшетский муниципальный район Иркутской области", администрация Тайшетского района

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в приложение к постановлению администрации Тайшетского района от 19 марта 2021 года № 134 "О внесении изменений в план мероприятий по реализации стратегии социально-экономического развития муниципального образования "Тайшетский район" на 2019-2030 годы" следующие изменения:

в графе "Объем финансирования, млн.руб.": в строке 2 цифры "150 119,8749; 2 604,6641; 443,7370; 5 052,4538; 167,0946" заменить на цифры "150 130,0037; 2 607,9222; 445,6370; 5 055,5645; 168,9546", в строке 5 цифры "37 023,4880; 256,9367; 155,9648; 553,5975; 23,9555" заменить на цифры "37 033,6166; 260,1946; 157,8648; 556,7082; 25,8155", в строке 67 цифры "2 942,1107; 310,8718" заменить на цифры "2 942,7147; 311,4758", в строке 70 цифры "787,6149; 63,9614" заменить на цифры "788,2189; 64,5654", в строке 232 цифры "25,1248; 3,5467" заменить на цифры "25,7288; 4,1507".

2. Начальнику организационно-контрольного отдела Управления делами администрации Тайшетского района Бурмакиной Н.Н. опубликовать настоящее постановление в Бюллетене нормативных правовых актов Тайшетского района "Официальная среда".

3. Начальнику отдела информатизации Управления делами администрации Тайшетского района Жамову Л.В. разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации Тайшетского района.

Мэр Тайшетского района



А.В. Величко